

党建工作通讯

(2024年 第二十二期)

河南省民办教育研究会党支部 编

2024年 4月12日

目 录

安徽省祁门县召开民办幼儿园党建工作推进会

江苏省连云港市召开民办学校党建工作推进会

四川泸州纳溪区召开民办教育党建工作暨 2023 年度年检工作会

安徽省祁门县召开民办幼儿园党建工作推进会

为进一步促进基层党建工作提质增效，近日，祁门县第一党建工作指导站组织召开民办幼儿园党建工作推进会。

会上，党员集中学习了习近平考察湖南第一师范学院的重要讲话精神。结合2023年度民办学校年检指标体系以及创建“双普”党建资料建设清单解读，党建指导员张林指出了各民办幼儿园党建工作存在的问题不足，并就抓实常规党建，做优特色品牌提出对策建议。同时，发放《祁门县民办幼儿园党建工作登记册》，帮助各园统筹抓好社会组织党建的各项工作任务。

县第一党建工作指导站站长、专职党建指导员张进球同志在总结时强调，各党支部书记要加强政治理论学习，增强政治素质，坚持社会主义办学方向；要加强党建业务学习，增强工作本领，切实提升基层党建工作水平；要加强教育理论学习，增强专业素养，发挥党员先锋模范作用；要注重理论联系实际，增强党建服务群众功能，为办好人民满意的教育贡献力量。

(祁门县教育局)

江苏省连云港市召开民办学校党建工作推进会

4月8日，连云港市民办学校党建工作推进会召开。连云港市委教育工委书记林田海出席会议并讲话。全市民办学校举办人、党组织书记、党务工作负责人，市教育局相关处室负责同志参加会议。

会上，林田海在讲话中指出，加强党对民办学校的领导是民办学校按照党的要求办学立校、教书育人的根本保证。一要办让党放心的教育，要将党建工作贯穿在教育教学和日常管理的各个方面、各个环节，坚持正确的政治方向、办学方向、育人导向。二要办让人民满意的教育，坚持提升教育教学质量，关爱学生身心发展，提高社会认可度和学校美誉度。三要办规范化的教育，民办学校不仅要做好，还要做优，通过开展“公”带“民”结对共建、品牌培育和业务能力提升三项行动，来提升民办学校各项工作水平，引领学校优质发展。

会上，分别就民办学校党建、招生规范、食堂管理、法律法规、消防安全、教学质量提升等方面进行分享交流。

（连云港市教育局）

四川泸州纳溪区召开民办教育党建工作暨2023年度年检工作会

4月11日，纳溪区召开民办教育党建工作暨2023年度年检工作会。

会议强调，一是要切实做好民办学校党建工作，要充分认识加强民办学校党建工作的重要性和必要性，充分发挥党组织的政治核心作用，切实落实党组织领导的校长负责制，促进学校健康发展。二是要按照相关规定做好2023年度年检工作。通过以检促建、以检促改，要强化反馈整改和结果运用，推动学校规范发展。三是要加强常规管理和安全管理。进一步加强网络安全防范，加强网络意识形态管理，强化师德师风建设，积极开展师培活动，注重食品安全，提升办学水平，促进学校高质量发

展。

会前组织参观了纳溪区英才外国语学校党支部党建阵地，会议还就2023年度年检、规范办学行为、提升校本研修能力等工作进行安排部署。

区教育局相关人员、第三方评估机构人员及全区31所民办学校（园）、22所培训机构负责人及具体经办人员参加会议。

（纳溪教体育局）

编辑：张军霞 **审稿：**李书雨 **投稿邮箱：**hnmbjydj@163.com

报：河南省社科类社会组织党委、河南省社会组织管理局

送：河南省民办教育研究会领导班子成员、党支部组成人员

发：河南省民办教育研究会会员单位、各供稿单位
